

Во Дворце культуры госуниверситета им. И.Н. Ульянова жюри оценивало таланты ребят из Студенческого городка. Мероприятие «Алло, Студгородок, мы ищем таланты» стало уже традиционным, его ждут с нетерпением как зрители, так и сами участники.

Концерт открылся приветственным словом ведущих Татьяны Гавриловой и Сергея Черкашина. Они на протяжении всего вечера заряжали зал позитивом и не давали никому скучать. Открыл конкурсную программу танец «Shack in up» (общ. № 7). Кроме него в этот вечер было еще много зажигательных и красивых танцев, которые оставили яркие впечатления у всех зрителей в зале. Особенно жюри отметило танец «Стиляги» (общ. № 2) и «Стилизованный русский народный танец» (общ. № 6). Также в программе концерта было немало номеров на военную тематику. Проникновенное художественное слово о войне на чувашском языке «Шёпа» (Мария Самделова, общ. № 6), танец «Севастопольский вальс» (общ. № 5) и песня «Белый танец» в исполнении Марии Латышевой (общ. № 6). Зал хорошо поддерживал и новых звезд из общ. № 3, которые выступали с авторской песней «Тысяча причин» (ВИА). Самым ярким и запоминающимся по мнению зрителей и жюри стало русское народное поурри, которое исполнил ансамбль «Улыбнись» из общ. № 7. А номинацию «Лучший женский вокал» получила Александра Тимошкина из общ. № 7 с песней «Шагай».

Мероприятие получилось ярким и запоминающимся и прошло на одном дыхании. А руководство Студгородка поддержало хорошими призами самых талантливых. В этот день на сцене ДК ЧГУ зажглись новые «звездочки», мы надеемся, что они будут гореть еще ярче на небосклоне талантов Студенческого городка.

М. Минеева.